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Restriccidn presupuestaria

Supongamos que un consumidor puede comprar dos bienes. El precio del bien 1 es p; = 2, mientras que el precio
del bien 2 es po = 5. También sabemos que la renta disponible del consumidor es m = 40.

5) Las demandas méximas de los dos bienes son:

a. 10 para el bien 1 y 4 para el bien 2.
b. 20 para el bien 1 y 8 para el bien 2.
c. 15 para el bien 1 y 10 para el bien 2.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

6) En el ejercicio anterior, la pendiente de la recta de balance es igual a:
a. 2/5.
b. -5/2.

-2/5.

572
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7) Si aumenta el precio del primer bien a p; = 5:

a. La recta de balance se desplaza paralelamente hacia el origen.
b. La recta de balance se hace més inclinada.

c. La recta de balace se hace menos inclinada.

(oM

. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

1) El conjunto presupuestario:

a. Es el conjunto de todas las cestas tales que el consumidor se gasta exactamente su renta.
b. Es el conjunto de todas las cestas que el consumidor puede comprar con su renta.
c. Es el conjunto de todas las cestas que exceden la renta del consumidor.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

2) La cesta de consumo éptima:

a. Estd en la recta de balance.
b. No est4 nunca en la recta de balance.
c. Puede estar en el interior del conjunto presupuestario.

d. Puede no formar parte del conjunto presupuestario.

3) Si aumenta la renta del consumidor:
a. La recta de balance se desplaza paralelamente hacia el origen
b. La recta de balance se hace més inclinada.
c. La recta de balace se hace menos inclinada.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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10) Sean dos consumidores y dos bienes. Lo que consume el consumidor 1 de ambos bienes viene dado por:
(211, 221) y lo que consume el consumidor 2 de ambos bienes se representa por: (219, 292). Los precios de los

bienes y la renta de los consumidores son respectivamente p; = 2, ps = 2, my; = 18 y my = 12. Las funciones
e : : , /3 2/3
de utilidad de los dos consumidores, definidas sobre el consumo de los dos bienes, son uy (211, 291) = 1171{ T(_,{

y us(T12, 22) = min{3 - xy2,2 - x92). Segin eso, el valor absoluto de la pendiente de la recta de balance del
consumidor 1 es:

a. 1/2.
b. 1/4.
c. 4/4.
d. 1/3.

3) Sean dos consumidores y dos bienes. Las cestas de consumo del consumidor 1 vienen dadas por: (2, 29;) y, las

del 2 por: (212, 292). Los precios de los bienes y la renta de los consumidores son respectivamente p; = 1, po = 1,
. 0 1/3 _2/3 v
my = 20 y mo = 10. Sus funciones de utilidad son: u; (211, x91) = :vl{ rz{ y Us(212, Too) = min{3- 19,2+ x90).

Segtn eso, la cantidad maxima que podria demandar el consumidor 1 de ambos bienes serfa:
a. 20 para el bien 1y 10 para el bien 2.
b. 20 para el bien 1 y 20 para el bien 2.
c. 10 para el bien 1y 20 para el bien 2.
d. 10 para el bien 1 y 10 para el bien 2.

4) Sean dos consumidores y dos bienes. Las cestas de consumo del consumidor 1 vienen dadas por: (211, 221) v, las

del 2 por: (212, x92). Los precios de los bienes y la renta de los consumidores son respectivamente p; = 1, po = 1,

i 5 1 1/2 1/2 /(¢
my = 20 y mo = 10. Sus funciones de utilidad son: uy (211, 291) = ZL’I{ -xQ{ y us(12, Teo) = mMin{3- 219, 2+ 299).

Seguin eso, si cambia la renta disponible del consumidor 1 a m} = 10, entonces:
a. La recta de balance del consumidor 2 se desplaza paralelamente acercandose al origen.
b. La recta de balance del consumidor 1 se desplaza paralelamente acercandose del origen.
c. La recta de balance del consumidor 2 se desplaza paralelamente alejdandose del origen.

d. La recta de balance del consumidor 1 se desplaza paralelamente alejandose del origen.
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1) La recta de balance:

a. Esta fuera de la restriccién presupuestaria.
b. Es igual al conjunto de todas las cestas de consumo factibles.
c. Es la restriccion presupuestaria.

d. Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.
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Preferencias

2) Si la funcién de utilidad de un consumidor viene dada por la expresion: w(zy,z2) = Min{ax; PBxs}, sus
curvas de utilidad son:
a. Lineas rectas con pendiente positiva.
b. Lineas rectas con pendiente negativa.

c. Lineas perpendiculares en forma de dngulos de 90°.

(=8

. Ninguna de las otras respuestas es correcta.

. . s - 1/2 1/2 . . .
2) Sila funcién de utilidad u(zy, z2) = xl/ :172/ es la que ordena sus preferencias de un determinado consumidor,
podemos asegurar que:

a. Satisface la propiedad de monotonia débil pero no monotonia fuerte.
b. Satisface la propiedad de monotonia fuerte pero no monotonia débil.
c. Satisface la propiedad de monotonia débil.

d. Ninguna de las otras respuestas es correcta.

3) Si las preferencias del consumidor estan definidas sobre x; y 9, decimos que su funciéon de utilidad es
fuertemente monotonas
a. Si la utilidad del consumidor aumenta estrictamente cuando el consumo de ambos bienes aumenta.

b. Si la utilidad del consumidor aumenta estrictamente cuando el consumo de un bien aumenta y el otro
no disminuye.

c. Si la utilidad del consumidor aumenta estrictamente cuando el consumo de un bien aumenta y el otro
disminuye.

d. Ninguna de las otras respuestas es correcta.

4) Suponga dos bienes de consumo x; y x2 y consumidor que prefiere “estrictamente”la cesta media resultante
de dos de ellas situadas en una misma curva de indiferencia. Segin eso, podemos decir sin temor a equivocarnos
que las preferencias del consumidor:

a. Son las correspondientes a bienes sustitivos perfectos.
b. Son estrictamente convexas.
c. Ese supuesto es imposible.

d. Ninguna de las otras respuestas es correcta.
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5) Sean dos consumidores y dos bienes. Lo que consume el consumidor 1 de ambos bienes viene dado por:
(211,291) y lo que consume el consumidor 2 de ambos bienes se representa por: (212, 292). Los precios de los
bienes y la renta de los consumidores son respectivamente p; = 1, po = 2, my = 18 y my = 12. Las funciones
de utilidad de los dos consumidores, definidas sobre el consumo de los dos bienes, son (2, x21) = a}{‘g . 1‘;{3
y Us (@19, o) = min{3 - 19,2 - @99). Segiin eso, si suponemos que los dos consumidores sélo pueden consumir

cantidades estrictamente positivas de los bienes, entonces:
a. La funcién de utilidad del consumidor 1 es débilmente mondtona pero no fuertemente mondtona.
b. La funcién de utilidad del consumidor 1 es fuertemente monétona pero no débilmente mondétona.
c. La funcién de utilidad del consumidor 2 es débilmente mondétona pero no fuertemente mondétona.

d. La funcién de utilidad del consumidor 2 es fuertemente mondétona pero no débilmente mondétona.

6) Sean dos consumidores y dos bienes. Lo que consume el consumidor 1 de ambos bienes viene dado por:
(11,221) ¥ lo que consume el consumidor 2 de ambos bienes se representa por: (22, 2922). Los precios de los
bienes y la renta de los consumidores son respectivamente p; = 1, po = 2, my = 18 y my = 12. Las funciones

de utilidad de los dos consumidores, definidas sobre el consumo de los dos bienes, son uy (211, x91) = @ i{S . 13{3

y up(12, T22) = min{3 - 219, 2 - @95). Segin eso, indique la afirmacién verdadera:

a. Los bienes son sustitutivos perfectos para el consumidor 1.
b. Los bienes son complementarios perfectos para el consumidor 1.

c. Los bienes son sustitutivos perfectos para el consumidor 2.

&

Los bienes son complementarios perfectos para el consumidor 2.

Utilidades marginales y RMS

1) Suponga que la funcién de utilidad u(z1, 22) = \/Z7 + 22 ordena las preferencias de un consumidor respecto a
dos bienes(zy; ), cuyos precioso son p; = 1, po = 2. Si la renta disponible del consumidor es m = 10 jcuél
es la relacion marginal de sustitucion en el punto (zq,x2) = (16, 2)

a. RMS |, (16.,2)
b. R]\4512|Z (16.2)
C. }z.]\4‘5'12|m (16,2) =

d. Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

[ [NV | SRl e

7) Sea un consumidor cuyas preferencias vienen caracterizadas por la siguinte funcién de utilidad: U(zy,x2) =
:U}/4-51}:2;/4. Segtn eso, calcule la RM S, o(2, x3), en valor absoluto, en la cesta de consumo A= (21, 23) = (4,5).
a. 3/4.
b. 12/5.
c. 1/4.
d. 5/12.
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3) Un individuo puede consumir dos bienes i = 1,2. Su funcién de utilidad es u(xy, x2) = 1‘1/4 . :r3/4. También
sean p; = 4, po = 2y m = 20. Segun eso, para la cesta de consumo A = (x1,29) = (1, 1) la utilidad marginal

del bien @1 viene dada por:
a. 1/2.
b. 1/3.
c. 1/4.
d. 1/5.

. o e . . . . . 1/4 3/4 .z
4) Un individuo puede consumir dos bienes ¢ = 1,2. Su funcién de utilidad es u(xy,22) = :1:1/ -:172/ . También

sean p; = 4, po = 2 y m = 20. Segin eso, jcudl es la pendiente de la curva de indiferencia correspondiente al
nivel « = 1 cuando el nivel del bien 1 es z; = 17

a. —1/3.
b. —3/2.
c. —4/3.
d. —3/4.

. . /3 2/3 . .
8) Suponga que la funcién de utilidad u(z,z5) = a:l/ . ;L‘2/ ordena las preferencias de un consumidor respecto

a dos bienes(x1; x3), cuyos precioso son p; = 2, p, = 2. Si la renta disponible del consumidor es m = 30,
entonces para la cesta A = (x1; x2) = (1; 1) la utilidad marginal para el bien xo

a. Es igual que la utilidad maginal para el bien z.
b. Es menor que la utilidad maginal para el bien z;.

c. Es el triple de la utilidad maginal para el bien z;.

d. Ninguna de las otras respuestas es correcta.

. 1/2_1/2 . . . . .
7) La funcion U(zy;2,) = :171/ 1:2/ ordena las preferencias de un consumidor que tiene una renta disponible

de my = 30. Los precios de equilibrio de mercado de los bienes son p; = 2, ps = 2. Segtn eso, la curva de
indiferencia que viene determinada por el nivel de utilidad u(xq;22) = 3, para cesta (z1;22) = (1;9) tiene
una pendiente (RMS) igual a:

a. —1/9.
b. —9.
c. —1/3.

d. Ninguna de las otras respuestas es correcta.

/"/\/ WWW.TUACADEMIAFACIL.COM



Equilibrio del consumidor

10) Suponga que la funcién de utilidad w(xy, 2s) = 27" 2,
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1/2.1/2 . .
222}? ordena las preferencias de un consumidor respecto a

dos bienes (z1; x2), cuyos precioso son p; = po = 1. Si la renta disponible del consumidor es m = 10 ;cuéles
seran la utilidad y cantidades de equilibrio, U(z7, z%) y (27 ; 23)?

a. x3 =5/3; x5 =25/3;
b. z} =25/3; x5 =5/3;

2} =5 af =5;

e

£

L Re p»¥% K K.
1 =4,5; a5 =5, 5;

Ulat,x3) = (5/3)"/2(25/3)'/2
Ulat,x3) = (25/3)1/2(5/3)/2
Ulat,z3) = (5)2(5)/2 =5
Ulat, z3) = (4,5)"/%(5,5)"/*

9) Suponga que la funcién de utilidad w(xi,22) = Min{2x;322} ordena las preferencias de un consumidor
respecto a dos bienes(xy; ), cuyos precioso son p; = 2, po = 1. Si la renta disponible del consumidor es
m = 56 jcudl es cesta de equilibrio z* = (27;25)?

a. z* = (25,6).
b. 2* = (21, 14).
c. x* =(20,16).
d.

Ninguna de las otras respuestas es correcta.
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7) Suponga que la funcién de utilidad u(xy, z2) = 221 + 322 ordena las preferencias de un consumidor respecto a
dos bienes(z1; x2), cuyos precioso son p; = 3, po = 2. Si la renta disponible del consumidor es m = 24 ;cuél

es cesta de equilibrio?

8)

- (@1,23) = (8; 0).
b. (a7, z3) = (0; 12).

c. Las dos anteriores son de equilibrio.

4

d. Ninguna de las otras respuestas es correcta.

Sean dos consumidores y dos bienes. Lo que consume el consumidor 1 de ambos bienes viene dado por:
(211, 221) y lo que consume el consumidor 2 de ambos bienes se representa por: (x2, Z22). Los precios de los
bienes y la renta de los consumidores son respectivamente p; = 1, p, = 2, m; = 18 y my = 12. Las funciones
de utilidad de los dos consumidores, definidas sobre el consumo de los dos bienes, son u; (21, 22;) = 1?{% . 1%3

Y Us(x12, Ton) = Min{3z19, 2x95). Segin eso, calcule la cesta 6ptima A* del consumidor 1.

a A* = (12,3).

b. A* = (8,5).

c. A*=(6,6).

d. Ninguna de las otras respuestas es correcta.

Sean dos consumidores y dos bienes. Lo que consume el consumidor 1 de ambos bienes viene dado por:
(11, 221) y lo que consume el consumidor 2 de ambos bienes se representa por: (a2, Z22). Los precios de los

bienes y la renta de los consumidores son respectivamente p; = 1, po = 2, m; = 18 y mo = 21. Las funciones
o . .. . /3 2/3
de utilidad de los dos consumidores, definidas sobre el consumo de los dos bienes, son wu; (211, x9;) = iL‘l{ -;132{

Y Uo(Z12, Top) = min{2x1o, 3x97). Segln eso, calcule la cesta éptima B* del consumidor 2.
a. B* =(7,7).
b. B* = (3,9).
c. B* = (11,5).

d. Ninguna de las otras respuestas es correcta.
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9) Dados consumidores cuyos consumos y rentas vienen dados por (zq1,221) y my = 20 para el 1y, (212, 22) ¥
mo = 10 para el 2. Los precios de los bienes son: p; = 4y p» = 2. Las funciones de utilidad de los consumidores,
definidas sobre el de los dos bienes. son w: (z11.201) = 2% . 2% v o210 200) = Too. Seo]

efinidas sobre el consumo de los dos bienes, son wy (211, 221) = 2] - 23] y u2(212, 222) = 12 + 22. Segin
eso, calcule la cesta éptima B* del consumidor 2.

a. B* = (2/4, 4).
b. B* = (2, 1).
c. B*=(0, 5).

d. Ninguna de las otras respuestas es correcta.

4) Un consumidor toma decisiones de consumo respecto a dos bienes x; y 5. Su funcién de utilidad viene dada
por u(xy, x9) = min{xy; x2}. Los precios de los bienes y la renta del consumidor son: py = 1, pp =2y m = 9.
Segun eso, calcule la demanda éptima 2} del bien 1.

a. x] = 3.
b. x7 =4,5.
P

c. 7 =9.

d. Ninguna de las otras respuestas es correcta.

5) Un consumidor toma decisiones de consumo respecto a dos bienes xy y x2. Su funcién de utilidad viene dada
por u(xy,x9) = min{xy; w3 }. Los precios de los bienes y la renta del consumidor son: p; = 1, po = 2y m = 12.
Segun eso, calcule la demanda éptima a7 del bien 2.

a. xy = 12.
b. a3 = 6.
c. oy =4.

d. Ninguna de las otras respuestas es correcta.
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